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Київська медична спільнота від початку повномасштабного

вторгнення стала однією з ключових опор життєстійкості

столиці.

Тетяна Мостепан

У надзвичайно складних умовах війни лікарі, медичні сестри,

фельдшери та інші працівники галузі продовжують цілодобово

надавати допомогу мешканцям міста, рятуючи життя під час

ворожих атак, працюючи в умовах повітряних тривог та

забезпечуючи безперервність медичної допомоги.

Про це наголосила директорка Департамент охорони здоров'я

міста Києва Тетяна Мостепан, підкресливши, що ставлення до

медичних працівників є важливим показником зрілості та

відповідальності суспільства.

«Медичний фронт столиці — це титанічна праця тисяч людей,

які часто ризикують власною безпекою заради порятунку

інших.

Наші лікарі — це такі ж герої, які тримають свою лінію оборони.

Повага до їхньої праці має бути безумовною, адже саме

завдяки їхній стійкості ми маємо можливість жити й

працювати у рідному місті», — зазначила Тетяна Мостепан.

За словами очільниці Департаменту, столичні медики з перших

днів великої війни демонструють не лише високий

професіоналізм, а й виняткову громадянську мужність. Лікарні

Києва жодного дня не припиняли роботу, приймаючи пацієнтів

навіть у найскладніші періоди. Медичні колективи працювали

в умовах постійної загрози, проводили оперативні втручання

під час повітряних тривог, надавали допомогу постраждалим

від ракетних ударів та забезпечували медичний супровід

тисячам внутрішньо переміщених осіб.

Окремо Тетяна Мостепан наголосила, що в умовах війни

особливого значення набуває відповідальне ставлення до

висвітлення роботи закладів охорони здоров’я та медичних

працівників.

«Конструктивна критика є важливою складовою розвитку

системи охорони здоров’я. Водночас безпідставні

звинувачення, маніпуляції та інформаційні атаки на медичні

колективи, які нерідко поширюються в окремих медіа чи

блогерському середовищі, негативно впливають на моральний

стан працівників галузі. Люди, які щодня рятують життя,

працюють під час обстрілів і несуть величезну відповідальність

за пацієнтів, потребують насамперед поваги та справедливої

оцінки своєї праці», — зазначила директорка Департаменту

охорони здоров’я КМДА.
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